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Kölcsönkenyér

A nagymama vízipisztolyt ajándékoz 
az unokájának. A lánya szemrehányást 
tesz neki:

– Anya, hogy vehettél neki ilyen aján-
dékot?! Már nem emlékszel, hogy annak 
idején milyen dühös voltál, amikor mi 
mindent összefröcsköltünk vele?

Mire a nagyi:
Nagyon is jól emlékszem!

Napszakkérdés

Két részeg erősen vitatkozik:
– De szépen süt a nap! – így az egyik.
– De szépen süt a hold! – ellenkezik a 

másik.
Arra jön egy szintén dülöngélő alak. 

Megkérik, tegyen igazságot, a nap süt-e 
vagy a hold.

– Sajnos, nem vagyok itt ismerős...

A legjobb az egyenes út

Két skóciai vagány beszélget a kocs-
mában.

– Hiába, a legjobb, ha valaki becsüle-
tes! – mondja az egyik.

– Ugyan! Bolond vagy? – néz rá  öb-
benten többszörös tettestársa.

– Komolyan. A múlt héten loptam 
egy kutyát. Már tíz pennyért is eladtam 
volna, de nem kellett senkinek. Erre
visszavittem a gazdájához, és kaptam 
tőle húsz fontot.

Tanácstalanság

Részeg ember áll hajnalban bizonyta-
lanul a körúton. Odamegy hozzá a rendőr 
és megkérdezi:

– Van valami probléma?
– Segítsen már, biztos úr! Meg tudná 

mondani, hol vagyok?
– Persze. A Pipacs utca és a Búza utca 

sarkán.
– Állj, állj, állj! – emeli fel a részeg az uj-

ját. – De melyik országban?

Vigasztalás

– Úgy érzem, Ödön már nem szeret en-
gem – panaszolja sírva a fi atalasszony az 
anyjának.

– Miből gondolod?
– Azelőtt mindig az én tányéromra 

tette a nagyobb adagot, mostanában vi-
szont a sajátjára.

– Nyugodj meg, lányom, csupán azt je-
lenti, hogy megtanultál főzni!

Rendőrök

Két rendőr járőrözik. Egyszer csak egyi-
kük hirtelen lehajol, és felvesz egy papír-
pénzt a földről.

– Mit találtál? – kérdezi a társa.
– Egy ötvenest – mondja a szerencsés, 

és átadja társának. Az megnézi, azután 
összegyűri és eldobja.

– Hát ezt miért csináltad?
– Mert hamis. Ki látott már olyan ötve-

nest, amelyiken három nulla van?

Teszt

Új kutyáját sétáltatja Peti, amikor talál-
kozik Sanyikával.

– Jaj, de aranyos kutyád van! – lelken-
dezik Sanyika.

– Simogasd meg! – biztatja Peti.
– Nem harap?
– Ezt szeretném én is megtudni.

Egérfogó

– Hová rohan, szomszéd?
– Megyek a vasüzletbe egérfogót ven-

ni.
– De hiszen tegnap már vett egyet!
– Igen, de azt nem tudom használni, 

mert egy egér van benne.

Beázás

– Te, Lajos, beázik a kocsid teteje!
– Tudom.
– Mindig így van?
– Nem, csak ha esik az eső.

Múlnak az évek

A kisfi ú a családi fotóalbumot nézege-
ti. Nézi a szülei régi képeit, majd egyszer 
csak így szól az anyjának:

– Anyu, ki ez az izmos, hosszú hajú bá-
csi melletted?

– Ez a papa! – feleli mosolyogva az any-
ja.

– Igen?! – kérdi meglepődve a srác. – És 
akkor ki az a pocakos, kopasz bácsi, aki ve-
lünk lakik?
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– Elnézést, kedves uram, hogy fényes nappal rabolom ki, de éjszaka 
ki sem merem tenni a lábamat az utcára! A távirányítók legújabb generációja
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Fajsúlyos irodalom
Pacsmag bemegy a belvárosi könyvke-

reskedésbe, és valami modern könyvet kér.
– Valami könnyű regényre gondol? 

– néz a rá az előadó.
– Felőlem lehet nehéz is – így Pacsmag. 

– Kocsival vagyok.

Lassie hazatér
Skóciában járván az amerikai turista 

megszemlél egy nyájat. Odamegy a ju-
hászhoz, és azt mondja neki:

– Tetszik a kutyája. Megvenném száz 
fontért. Szeretném hazavinni Amerikába.

– Sajnos nem adhatom el, uram, mert 
ez a kutya nagyon a szívemhez nőtt.

Arra téved egy angol turista is, aki öt-
ven fontért megkapja a kutyát.

– Szégyellheti magát! – ordít felhábo-
rodva az amerikai a juhászra. – Neki ötve-
nért is eladta?

– Igen, uram, mert Anglia itt van a kö-
zelben, onnan hamar visszaszökik a ku-
tyám. De az óceánt hogyan úszná át?

Ébresztő

Egy idősebb üzletember bejelentkezik 
a hotelbe. A recepciós ajánlja neki a reg-
geli telefonos ébresztést.

– Köszönöm, nincs rá szükségem – fe-
leli a férfi . – Minden reggel felébredek ma-
gamtól már öt órakor.

– Nos, uram – mondja a recepciós –, ak-
kor nem lenne szíves ön letelefonálni ne-
kem fél hatkor?

Memória

– Több ezer telefonszámot tudok fejből, 
csak azt nem tudom, hogy melyik kié.

Kezdő háziasszony
A fi atalasszony tanácstalanul toporog 

a hentespult előtt. Az eladó segítőkészen 
kérdezi:

– Mit adhatok, asszonyom? Sertéshúst, 
borjút vagy baromfi t?

– Tulajdonképpen mindegy, csak olyas-
mi legyen, ami nem ég oda.

Meghívás

– Barátom, ne is tiltakozzál, nálunk 
fogsz ebédelni!

– Köszönöm, de nem éri ez váratlanul 
a feleségedet?

– Hogy érné váratlanul? Hiszen reggel 
egy órát veszekedtünk, hogy meghívja-
lak-e vagy sem.

Család

Apa a fi ához:
– Most hallottam, hogy almát loptál a 

piacon. Súlyos bűnt követtél el! Mintha 
nem tudnád, hogy egy tisztességes, be-
csületes család tagja vagy.

– Erről eddig sosem beszéltél, apa.

Egyformaság

– Képzeld, ma reggel felfedeztem, hogy 
az egyik fülem pont olyan, mint a másik.

– Tényleg? És melyik?

Nem csoda

A diák másodszor is megbukik az érett-
ségin. Utána a folyosón dühöng a have-
roknak.

– Nagyon kitoltak velem! Ugyanaz a te-
rem, ugyanazok a tanárok, s ugyanazok a 
kérdések. Csoda, ha megint elmeszeltek?

Illemtan

Felháborodott utas a buszon:
– Ez a mai fi atalság! Nem tanultak ille-

met, udvariatlanok.
Az egyik utas megjegyzi:
– De hát éppen az előbb adta át magá-

nak az ülőhelyét egy kisfi ú!
– Igen, de a feleségemnek még mindig 

állnia kell!

Abszolút

– Ki az abszolút vékony?
– Akinek rohangálnia kell a zuhany 

alatt, hogy vizes legyen.

Csupa sár

– Petike, megint sáros a nadrágod!
– Ne haragudj, mama, olyan gyorsan 

estem el, hogy nem volt időm levetni.

Verseny

A tornatanár futóversenyt rendez az 
iskolában. Danika megkérdezi tőle:

– Tanár úr, igaz, hogy csak az első há-
rom kap díjat?

– Igen, Danika.
– Akkor a többi miért fut?

Állatbarát

Piri dühöng:
– A fi úk egytől egyig disznók!
– Akkor miért foglalkozol annyit velük, 

ha ez a véleményed róluk? – kérdezi a ba-
rátnője.

Mire Piri:
– Tudod, hogy mennyire állatbarát va-

gyok!csak azt nem tudom, hogy melyik kié. kérdések. Csoda, ha megint elmeszeltek?kérdések. Csoda, ha megint elmeszeltek? gyok!

– Látod, ez a benzinkutasok fejőgépe – Tudod, ez az első trópusi vakációm...
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Ada
A Cseh Károly iskolában húsvéti vásár volt az ünnep előtt. A tanu-

lók legalább öt eladható ajándéktárgyat vittek a vásárra. 
Az 5. d osztályos fi úk együtt mentek húsvéthétfőn locsolkodni, 

méghozzá szódavízzel. 
Ha a Tisza mesélni tudna címmel írtak fogalmazásokat az 5. d és 

5. e osztály tanulói. A munkákat március 28-án kellett átadni. – Ka-
rácsonyi Áron

Óbecse
A Samu Mihály iskola nyolcadikosai előadást hallgattak a gyer-

mekorvosi rendelőben az egészséges életmódról. 
A szabadkai Kosztolányi Dezső Gimnázium képviselői március 6-

án bemutatót tartottak a nyolcadikos és a hetedikes tanulóknak. 
Március 8-án volt a községi magyar nyelvi és nyelvhelyességi ver-

seny. Az ötödikes Kerepes Orsolya első helyezett lett. Második helyen 
végzett a szintén ötödikes Csanak Valentina, a hatodikos Szerda Zsófi , 
a hetedikes Balzam Henrietta és a nyolcadikos Dudás Norbert. Harma-
dik helyen végzett György József nyolcadikos tanuló. 

A szerb nyelvi versenyen a hatodikos Ristić Jelena harmadik he-
lyezést ért el. 

Március 12-én volt a tavaszi szavalóverseny, amelyet a Népkönyv-
tár szervezett. Marić Aleksandar és Blazić Branislav második, Prkoso-
vački Aleksandar harmadik lett, Menda Orsolya pedig különdíjban 
részesült. – Balzam Henrietta

A szabadkai Jovan Mikić iskola hetedikesei orvosi vizsgálatra 
várva a Jó Pajtással enyhítették az izgalmat. Ezt kapta 

lencsevégre magyartanárnőjük, H. Rice Valéria. A képen Nati, 
Csilla, Anita és Nóra a 7. c-ből
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A Jó Pajtás megjelenését támogatja:

Szerbiai
Művelődési 

Minisztérium

A határon túl 
élő magyarok 

megsegítéséért

Vajdaság AT 
Oktatásügyi, 

Tájékoztatási, Valamint 
Kisebbségi Titkársága

A muzslyai diákok valamikor is szorgalmasan küldték írásaikat a 
Jó Pajtásnak, az Újvidéki Gyeremekrádiónak, a Hét Nap Jó pajtás 
és a Magyar Szó Napsugár rovatának. Ma már az akkori tanulók 

felnőtt emberek. Kedvelik az irodalmat, ezért megalakították a Sziveri 
János Művészeti Színpadot, mely most ünnepli fönnállásának 15. évfor-
dulóját. Biztosan még nem hallottatok róluk, ezért bemutatom őket: N. 
Cirok Frenc, Vidrács Krisztina, Kovács Jolánka és Cirok Attila. Ők voltak a 
vendégek a Népkönyvtárban. Hogy miért éppen Sziveri János költőről 
nevezték el? Mert a fi atalon elhunyt költő műveinek összegyűjtése a cél-
juk, meg a fi atal tehetségek fölkutatása, műveiknek megjelentetése. 

A rendezvényen szó volt az irodalmi, színművészeti, képzőművészeti 
szakosztályról, pályázataikról, a kortárs magyar írók műveinek kiadásá-
ról. Bemutatták a kiadványaikat, Terék Anna Mosolyszakadás, N. Cirok 
Ferenc Körhinta, avagy elmeszelt történetek című köteteket, valamint 
a Szélnek feszül a táj című antológiát, mely hat vajdasági fi atal magyar 

költő verseit tartalmazza. Akik szeretik a szép és szerelmes verseket, 
azok megvásárolhatják a könyveket 200 és 300 dináros áron.

Azt is megtudtuk, hogy a muzslyai iskolások is bekapcsolódnak a 
Színpad munkájába, a Körtemuzsika gyermekműsorban rendszeresen 
föllépnek. Ezenkívül részt vesznek a muzslyai Zeppelin Rádió műsorai-
nak szerkesztésében és vezetésében is.

K. E.

A muzslyai Sziveri 
János Művészeti 
Színpad Óbecsén

Dupák Orsolya könyvtáros köszönti a vendégeket




